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اكثر مردم تركیه خواستار لغو قانون منع حجاب هستند

نظرسنجی جدید مركز تحقیقات اجتماعی و راهبردی متروپل تركیه حكایت از این دارد كه اكثر مردم تركیه از شرایط

زندگی خود راضی و خواستار لغو قانون منع حجاب در این كشور هستند.

سرویس ترکیه /خبرگزاری آران
خبرگزاری آران/سرویس تركیه:نظرسنجی جدید مركز تحقیقات اجتماعی و راهبردی متروپل تركیه حكایت از این دارد كه اكثر مردم

تركیه از شرایط زندگی خود راضی و خواستار لغو قانون منع حجاب در این كشور هستند.
به گزارش خبرگزاری آران به نقل از ینی شفق ،بر اساس نظرسنجی جدیدی كه با عنوان "چهره رهبران و اعتماد به سازمان ها"
توسط مركز تحقیقات اجتماعی و استراتژیك متروپل تركیه از مردم این كشور به عمل آمده ، ۷۰/۴ درصد مردم این كشور از شرایط
زندگی خود راضی هستند. ۸۱/۴ درصد طرفداران حزب حاكم تركیه ، ۴۸/۱ درصد حامیان حزب جمهوریخواه ،۶۶/۸ درصد حزب

ملی گرا و ۵۷/۱ درصد طرفداران حزب جامعه دموكرات تركیه از شرایط زندگی خود رضایت دارند.
این نظرسنجی از افزایش رای مردم تركیه به حزب حاكم یعنی حزب عدالت و توسعه تركیه و كاهش رای حزب جمهوریخواه حكایت

دارد.
طبق این نظرسنجی حدود ۶۱/۴ درصد مردم تركیه خواهان پیوستن تركیه به اتحادیه اروپا هستند و ۵۳/۱ درصد مردم شركت كننده

در این نظرسنجی اقدامات این كشور را در راستای پیوستن به اتحادیه اروپا كافی ندانستند.
همچنین بر اساس این نظرسنجی بیشترین مشكل مردم تركیه ، مشكل بیكاری و مسئله تروریسم می باشد . ۲۸/۳ درصد شركت كنندگان

بیكاری را بزرگترین مشكل و ۲۷ درصد هم تروریسم را جدی ترین مشكل برای تركیه ارزیابی كردند .
این نظرسنجی جدید نشان می دهد كه ۷۳/۹ درصد مردم تركیه از عملكرد عبدالله گل رئیس جمهور این كشور راضی هستند.

بر اساس این نظرسنجی محبوب ترین شخصیت سیاسی تركیه هم رجب طیب اردوغان ، نخست وزیر این كشور می باشد و ۳۳/۸
درصد شركت كنندگان وی را به عنوان محبوبترین چهره سیاسی تركیه انتخاب كردند.

این نظرسنجی هم مانند نظرسنجی های قبلی حكایت از مخالفت شدید مردم تركیه با قانون منع حجاب در دانشگاه های این كشور دارد
طوریكه ۶۶/۹ درصد شركت كنندگان خواستار حذف قانون منع حجاب در این كشور شدند.

از نكات قابل توجه در این نظرسنجی كافی ندانستن حمایت های آمریكا از تركیه در راستای مبارزه با تروریستهای پ.ك.ك است
طوریكه حدود ۶۳/۳ درصد شركت كنندگان كمكهای امریكا به تركیه را در این باره كافی ندانستند .

پایان پیام.
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